



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
Képviselő-testülete

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KÖZJÓLÉTI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közléti Bizottsága 2023. április 18-án a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén.

Az ülés kezdetének időpontja: 11.07 óra

A jelenléti ív alapján jelen vannak:

Papp Zoltán képviselő, a Bizottság elnöke,
Dr. Mátrai Gábor Imre, Molnár Róbert, Stemler Diána, a Bizottság képviselő tagjai,
Arol Imre György, Gál Judit, Lakatos Béla, Varga István, a Bizottság nem képviselő tagjai.

Távolmaradását előre jelezte:

Akócs Zoltán, a Bizottság képviselő tagja

Távolmaradás oka:

hivatalos elfoglaltság

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Szabó Krisztián	jegyző
Dr. Mózer Éva	aljegyző
D. Kovács Róbert Antal	polgármester
Radványi Gábor	alpolgármester
Weeber Tibor	alpolgármester
Dr. Ács Viktória	a Jegyzői Titkárság vezetője
Dr. Egervári Éva	a Jegyzői Főosztály Jogi Osztály részéről
Ehrenberger Krisztina	a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
Kárpáti Beatrix	a Humánszolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője

Meghívottak:

Lajtai Ferencné	a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. ügyvezetője
Ladomérszky Székely Zsuzsanna	a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. gazdasági vezetője
Belkó Judit	a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. képviseletében
Némethné Lehoczki Klára	a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ intézményvezetője
Matus Brigitta	a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ részéről

Az ülést vezeti: Papp Zoltán bizottsági elnök

Elnök: Köszöntöm a Tisztelt Megjelenteket, Polgármester urat, Alpolgármester urakat, Jegyző urat! A Közléti Bizottság mai ülését ezennel megnyitom. Megállapítom, hogy a Bizottság 8 fővel határozatképes. A jegyzőkönyvet Tibold Zsanett vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül. Ülésünk nyilvános, csupán a zárt ülés elrendelésekor kérem majd meg a vendégeinket, hogy hagyják el az üléstermet. Megkérem a Képviselőtársaimat, hogy aki esetleg nem tette volna meg, az majd írja alá a jelenléti ívet. Amennyiben nincs senkinek észrevétele, akkor kérem, hogy a Bizottság hozza meg a döntését a mai napirend elfogadásáról. Indítom a szavazást. *(A szavazatszámoló gép –*

technikai okból – nem alkalmazható, így a nyílt szavazás kézfelemeléssel történik az SZMSZ 63. §-ában foglalt rendelkezés alapján.)

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el napirendjét **[51/2023. (IV. 18.)]**:

1. A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2022. évi szakmai és számviteli beszámolója, valamint közhasznúsági melléklete (193. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
2. A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága 2022. évi beszámolója (191. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
3. A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti terve (192. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
4. Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvánnyal ellátási szerződés kötése és a Budapest X. kerület, Zágrábi utca 13. szám alatt lévő ingatlan ingyenes használatba adása (165. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
5. Az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését célzó támogatásának elszámolása (176. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
6. A Bajcsy Kórházért, Kőbánya és Rákosmente Egészségéért Alapítvány támogatásának elszámolása (160. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
7. A Bárka Kőbányai Humányszolgáltató Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló (175. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
8. A kőbányai nyugdíjasok 2023. évi üdültetéséről szóló pályázat elbírálása (174. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdése alapján bizalmas jelzéssel ellátott előterjesztések:

9. Az egészségügyi támogatás iránti pályázatok elbírálása (173. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
10. Ápolási támogatás iránti pályázatok elbírálása (172. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
11. Önkormányzati lakást igénylők kérelmei (155. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

12. Önkormányzati lakáson fennálló hátralékra vonatkozó részletfizetési kérelem (156. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:

13. Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása (161. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Köszönöm, a Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal a napirendet elfogadta.

1. napirendi pont:
A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2022. évi szakmai és számviteli beszámolója, valamint közhasznúsági melléklete
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Első napirendi pontunk, 193. számú előterjesztés, a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2022. évi szakmai és számviteli beszámolója, valamint közhasznúsági melléklete. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése vagy észrevétele van, az kérem, hogy most jelezze. Úgy látom nincs, ebben az esetben kérem, hogy hozzuk meg a döntésünket a 193. számú előterjesztés elfogadásáról. Indítom a szavazást *(a szavazatszámoló gép használatával)*.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága 8 igen, egyhangú szavazattal a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2022. évi szakmai és számviteli beszámolója, valamint közhasznúsági mellékletéről szóló 193. számú előterjesztést támogatja [52/2023. (IV. 18.)].

Elnök: Köszönöm, a Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal az előterjesztést elfogadta, a napirendi pontot lezárom.

2. napirendi pont:
A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága 2022. évi beszámolója
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Második napirendi pontunk, a 191. számú előterjesztés, a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának 2022. évi beszámolója. Előterjesztő itt is Weeber alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van, köszönöm. Megadom a szót Mátrai elnök úrnak, parancsoljon.

Dr. Mátrai Gábor: Köszönöm szépen a szót Elnök úr, csak kiegészíteném itt, a felügyelőbizottság elnökeképpen, hogy amint az előző ülésen is mondtam, 2022-ben azért még az egészségügyi világjárvány nehezedett itt a világra, és köztük azért itt az egészségügyi-szociális ellátórendszerre kifejezetten, tehát főleg kiemeltem itt az idősek otthonát a Kőbányai Szivárványnál. Azért az előző évben is több mint hét alkalommal üléseztünk, mint ahogy a Bizottság is látja, nem szeretném ezt felsorolni, de megpróbáltunk megtenni mindent annak érdekében, hogy nemcsak a gazdálkodása történjen megfelelően az Intézménynek, hanem az úgynevezett veszélyhelyzetre való tekintettel az egészségügyi működése is megvalósuljon. Tehát láthatjuk, hogy a tüdőszűrő állomástól kezdve, magát a működését tekintve, az izolációs

részeknek a kialakítása, ezeknek a beszámolója mind megtörtént. A tavalyi esztendőben ezeket mind a felügyelőbizottság is a lehetőségeihez mérten próbálta biztosítani, illetve jóváhagyni, amit az Intézmény vezetője meghagyott. Látható, hogy a covid ellenére magának az Intézménynek a fejlődése is megtörtént. Tehát szűk körűen: volt tetőjavítástól kezdve a takarítás részét, a fürdőszobák akadálymentesítését, illetve a felújítását is biztosítottuk, továbbá az étkezési feladatok ellátását, továbbá a gazdálkodását, tehát a szakmai részét is. Úgyhogy úgy gondolom, hogy a megnehezedett munkakörülményekre, illetve a megnehezedett helyzetre való tekintettel, a Szivárvány mindent megtett annak érdekében, hogy az ott dolgozók és az ott élők megfelelően tudjanak dolgozni, illetve megfelelően tudják az élethelyzetüket biztosítani, és ehhez a felügyelőbizottság pedig minden segítséget próbált megadni. Úgyhogy kérem szíves jóváhagyását a Bizottságnak ehhez. Köszönöm szépen.

Elnök: Köszönöm szépen a kiegészítést. Van-e esetleg még bárkinek észrevétele vagy kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy hozzuk meg a döntést a 191. számú előterjesztés elfogadásáról, kézfeltartással.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága 8 igen, egyhangú szavazattal a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága 2022. évi beszámolójáról szóló 191. számú előterjesztést **támogatja [53/2023. (IV. 18.)]**.

Elnök: Köszönöm. A Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal elfogadta az előterjesztést. A napirendi pontot lezárom. Közbevetek egy technikai jellegű megjegyzést. Azt az információt kaptam, hogy ha bárki hozzá szeretne szólni, ez a rész működik ugye kihangosítás szinten is, illetve olyan szinten is, hogy a felvétel szintjén. Megtehetjük azt, hogy kézfeltartással is, és géppel is szavazunk, csináljuk akkor így, biztosítsuk be magunkat duplán, én azt gondolom. Rendben, akkor azt javaslom, hogy haladjunk tovább.

**3. napirendi pont:
A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti terve
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester**

Elnök: Harmadik napirendi pontunk, a 192. számú előterjesztés, a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti terve. Előterjesztő ismét Weeber alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Van-e bárkinek kérdése vagy észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Úgy látom nincs, ebben az esetben kérem, hogy hozzuk meg a döntésünket a 192. számú előterjesztés elfogadásáról a gépben is és kézfeltartással is.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága 8 igen, egyhangú szavazattal a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervéről szóló 192. számú előterjesztést **támogatja [54/2023. (IV. 18.)]**.

Elnök: Úgy látom, ez a mai ülés ilyen lesz, jó. *(Vicesen)* Kézfeltartással azt láttam, hogy 8 egyhangú, igen szavazattal a Bizottság elfogadta az előterjesztést. A napirendi pontot lezárom.

**4. napirendi pont:
Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvánnyal ellátási
szerződés kötése és a Budapest X. kerület, Zágrábi utca 13. szám alatt lévő ingatlan
ingyenes használatba adása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester**

Elnök: Negyedik napirendi pontunk, a 165. számú előterjesztés, az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvánnyal ellátási szerződés kötése és a Budapest X. kerület, Zágrábi utca 13. szám alatt lévő ingatlan ingyenes használatba adása. Előterjesztő Weeber alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése vagy észrevétele van, az kérem jelezze. Amennyiben nincs, akkor kérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket a 165. számú előterjesztés elfogadásáról. Indítom a szavazást géppel is és kézzel is. Most már lehet? Jó, akkor indítom a szavazást.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága 8 igen, egyhangú szavazattal az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvánnyal ellátási szerződés kötése és a Budapest X. kerület, Zágrábi utca 13. szám alatt lévő ingatlan ingyenes használatba adásáról szóló 165. számú előterjesztést **támogatja [55/2023. (IV. 18.)]**.

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal az előterjesztést elfogadta. A napirendi pontot lezárom. Tehát akkor sikerült magához térnie a szerkezetnek, úgyhogy mostantól kezdve csak géppel fogunk szavazni.

5. napirendi pont:

Az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését célzó támogatásának elszámolása

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Ötödik napirendi pontunk következik, a 176. számú előterjesztés, az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését célzó támogatásának elszámolásáról. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Van-e bárkinek kérdése vagy észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Nincs, ebben az esetben kérem, hogy hozzuk meg a döntésünket a 176. számú előterjesztés elfogadásáról. Indítom a szavazást.

56/2023. (IV. 18.) KJB határozat

az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését célzó támogatásának elszámolásáról

(8 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága az Emberbarát Alapítványnak (1105 Budapest, Cserkesz utca 7-9.) a Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését célzó támogatás felhasználásáról szóló elszámolását és beszámolóját elfogadja.

Elnök: Köszönöm. A Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal az előterjesztést elfogadta. A napirendi pontot lezárom.

6. napirendi pont:

A Bajcsy Kórházért, Kőbánya és Rákosmente Egészségéért Alapítvány támogatásának elszámolása

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Hatodik napirendi pontunk, a 160. számú előterjesztés, ismét egy elszámolás, mégpedig a Bajcsy Kórházért, Kőbánya és Rákosmente Egészségéért Alapítvány támogatásának elszámolása. Weeber alpolgármester úr az előterjesztő, aki nem kívánja kiegészíteni. Van-e bárkinek kérdése

vagy észrevétele? Amennyiben nincs, akkor kérem, hozzuk meg a döntésünket a 160. számú előterjesztés elfogadásáról. Indítom a szavazást.

57/2023. (IV. 18.) KJB határozat

a Bajcsy Kórházért, Kőbánya és Rákosmente Egészségéért Alapítvány támogatásának elszámolásáról

(8 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága a Bajcsy Kórházért, Kőbánya és Rákosmente Egészségéért Alapítvány 1 000 000 Ft összegű egyszeri támogatásának elszámolását elfogadja.

Elnök: Köszönöm. A Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal az előterjesztést elfogadta. Ezzel a napirendi pontot lezárom.

7. napirendi pont:

A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Hetedik napirendi pontunk, a 175. számú előterjesztés, a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló. Előterjesztő Weeber alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Szeretném Lehoczki Klárát a mikrofonhoz kérni, mert mondta, hogy szeretne némi kiegészítést. Megadom a szót, parancsoljon.

Némethné Lehoczki Klára: Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Bizottság! Az elmúlt időszakban nagyon sok negatív hír jelent meg a médiában gyerekbántalmazásról, halálesetekről. Egy ilyen kis zanzásított kiadványt készítettünk, ezt minden intézménybe eljuttattuk tavaly novemberben. Ez úgy éreztük, hogy figyelemfelkeltőbb, mint a honlap és az újságban is folyamatosan cikkek jelennek meg a szolgáltatásainkról. Ezt azért osztottam ki, hogyha a bizottsági elnökökhöz is fordulnak közvetlenül, ilyenre is van példa, akkor ebből nagyjából eligazítást is lehet nyújtani, hogy hova lehet fordulni. Köszönjük szépen a támogatást! Nagyon fontos a jó munkaerő megtartása, 55 oldalas azt hiszem ez a beszámoló, minden egyes feladatról részletesen beszámoltunk – bocsánat, 42. Mindent nem lehet leírni, ha egy mondatban kellene a szociális-és gyerekjólétet jellemezni, akkor azt elmondhatjuk az elmúlt három évről, hogy nagyon nem egyforma volt egyik év sem. És az elmúlt időszakban – ezt a rendőrség is meg fogja erősíteni a beszámolójában – az azonnali intézkedésekből nagyon sok vált szükségessé. Ezen nem feltétlen családból történő kiemelés kell érteni, hanem ahol vagy idős ember, vagy gyerek került olyan helyzetbe, hogy az élelmezése, vagy bármilyen más életviteli probléma merült fel. Egy technikai dolog: a Kerepesi úti rendelő átadásakor egy olyan körülbelül 30 évnek a lemaradását elkezdtük feldolgozni. Ez jelentős költségkímélést jelentett, mert felkérve irattárral foglalkozó cégeket nagyon magas összegeket ajánlottak. Ezt megoldottuk a közvetlen kollégáimmal, túlórákkal, és másfél tonnányi, másfél tonnányi leselejtezett iratról beszélünk. A Levéltár egy írásos dicséretben is részesített minket, az iratok tárolásáért, feldolgozásáért. Azt mondták, hogy ritka, hogy ilyen irattárral találkoznak. És még egy dolgot szeretnék mondani, hogy ez az év, ugye az egészségügy változásai szempontjából nagyon sok új kihívás elé fog állítani minket, különösen a költségvetésünket, amit ebben az évben ugyan munkatervek és bizonyos előre látható feladatok alapján terveztünk, de bármennyire is számunkra is megterhelő, hogy forrást találjunk a saját büdzsénken belül, ebben valamilyen rugalmasságot kell találnunk, mert orvoshiány van, és most már ebben az évben – tegnap hallottam a kolleganómtól, ma reggel, hogy – megint egy orvost kell pótolni. Tehát amivel én kezdtem 10 éve, hogy évi egy orvos, most 3-4 orvosnál tartunk. Tehát valószínű, hogy a költségvetési átcsoportosítások és egyéb olyan források egyeztetése

szükséges, hogy megugorjuk az eddigi éveknél is a feladatait. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna, és köszönjük a bizalmat!

Elnök: Köszönjük szépen a kiegészítést. Van-e esetleg bárki másnak kérdése vagy észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Nincs, ebben az esetben kérem, hogy hozzuk meg a döntésünket a 175. számú előterjesztés elfogadásáról. Indítom a szavazást.

**58/2023. (IV. 18.) KJB határozat
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

(8 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Elnök: Köszönöm. A Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal az előterjesztést elfogadta. A napirendi pontot lezárom.

**8. napirendi pont:
A kőbányai nyugdíjasok 2023. évi üdültetéséről szóló pályázat elbírálása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester**

Elnök: Nyolcadik napirendi pontunk, a 174. számú előterjesztés, a kőbányai nyugdíjasok 2023. évi üdültetéséről szóló pályázat elbírálása. Előterjesztő Weeber alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése vagy észrevétele van, az kérem, jelezze. Aki szeretne hozzászólni, felhívom a figyelmét, hogy az előterjesztés 2. számú melléklete bizalmas. Úgy látom, hogy nincsen kérdés, hozzászólás, ebben az esetben kérem. Megadom a szót Mátrai Gábornak, parancsoljon.

Dr. Mátrai Gábor: Itt hátul néztem a listákat és itt kérdezném, hogy itt a születési évek vannak felsorolva? A születési idő van itt felsorolva, ugye, a részeknél? És itt néztem egyet, nem tudom, hogy jól láttam-e, hogy 1977-es születésű? Erről tudnátok valami kiegészítést adni? Mert hogy nyugdíjas üdülés volt, azt keresem, de most pont elnyomtam, de megadnám a szót, vagy köszönöm szépen, átveszem Zolitol a szót. *(Vicesen)* Köszönöm szépen.

Elnök: Köszönöm a kérdést, megadom a szót Jegyző úrnak, parancsoljon.

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Nyugdíjnak megfelelő nyugdíjszerű ellátásban részesül a pályázó, tehát a feltételeknek megfelel. Hogyha azt szeretnénk, hogy ne csak az ellátásra jogosultság legyen feltétel, akkor esetleg a jövőben egy életkori határt meg lehetne határozni. Ez valóban egy kicsit visszásnak tűnik első ránézésre, de a pályázati feltételnek megfelel.

Elnök: Köszönöm. Ismét megadom a szót Mátrai Gábornak, parancsoljon.

Dr. Mátrai Gábor: Igen, igen, köszönöm szépen a kiegészítést, mert hogy itt kettő is van. Mind a kettő '77-es születésű volt, nekem csak az az egy tűnt fel a táblázatban, de köszönöm.

Elnök: Köszönöm. Megadom a szót ismét Jegyző úrnak, parancsoljon.

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm, csak közben Főosztályvezető asszony azt is súgta, hogy rendszeresen szokott lenni, aki ilyen ellátásban részesülőként rész vesz a pályázatban, tehát

nyilván olyan egészségi állapotban, olyan helyzetben van, hogy erre jogosult, minden bizonnyal az üdülésre is jogosultságot szerezhethet. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm. Igen, én is úgy gondolom, hogy nagy valószínűséggel itt arról lehet szó, hogy lehet, hogy a születési dátuma miatt még nem lenne nyugdíjas, de bármilyen egyéb ügye. Mi itt ebben a Bizottságban sajnos elég sokszor találkozunk nehéz sorsokkal, különösen az egészségügy terén, tehát amikor ápolási támogatás iránti kérelmeket szoktam olvasni, akkor azért én azt mindig nehéz szívvel szoktam olvasni. Könnyen elképzelhető, hogy ezekben az esetekben is valami ilyesmiről van szó. Van még? Gábor, parancsolj.

Dr. Mátrai Gábor: Csak ennyi volt a szó, hogy hirtelen, ahogy az ember itt végignézi átlagban, hogy körülbelül megnézi, hogy melyik a legidősebb a nyugdíjasok között, mivel, hogy nyugdíjas üdülés, azért néztem hirtelen csak, hogy 1977-es évszámmal vannak. Köszönöm.

Elnök: Jó, hát ezzel nincsen gond, ráadásul én úgy gondolom, hogy azért ennyi jelentkező, tehát ez elenyésző, hogy 1-2 olyan, aki esetleg az életkora miatt nem lenne nyugdíjra jogosult. Jó, van-e még valakinek esetleg? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy hozzuk meg a döntésünket a 174. számú előterjesztés elfogadásáról. Indítom a szavazást.

**59/2023. (IV. 18.) KJB határozat
a kőbányai nyugdíjasok 2023. évi üdültetéséről szóló pályázat elbírálásáról**
(8 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közzélzeti Bizottsága a kőbányai nyugdíjasok 2023. évi üdültetéséről szóló pályázati felhívás alapján a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Balatonlellén lévő táborában

- a) az 1. turnusban, 2023. május 15. és 20. között az 1. mellékletben,
- b) a 2. turnusban, 2023. június 5. és 10. között a 2. mellékletben,
- c) a 3. turnusban, 2023. szeptember 4. és 9. között a 3. mellékletben

meghatározott személyeknek biztosít üdülési lehetőséget.

2. A Közzélzeti Bizottság felkéri a polgármestert, hogy bízta meg a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központot az 1. pontban meghatározott idősüdültetés lebonyolításával.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatói Főosztály vezetője
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője

1. melléklet az 59/2023. (IV. 18.) KJB határozathoz

A 2023. május 15. és 20. között üdülésben részt vevő személyek:

- 1. Adorján Györgyné
- 2. András Ilona
- 3. Balogh Márta
- 4. Bartha Anikó
- 5. Burzi Lajosné
- 6. Csósz Sándor
- 7. Együd Andrásné
- 8. Gaász Magdolna
- 9. Gál Józsefné
- 10. Horváth Károlyné
- 11. Horváthné Gáspár Erzsébet
- 12. Jankovics Miklós Péter

13. Jankovics Miklós Péterné
14. Janó Gyuláné
15. Jantik Ilona
16. Kasaróczy Lajos Sándorné
17. Kis Jánosné
18. Kolozsvári Lászlóné
19. dr. Kovácsné Pintér Edit Mária
20. Kun Sándorné
21. Lévai Gézáné
22. Majorné Barabás Katalin
23. Mezei Jánosné
24. dr. Muhi László
25. Nagy Gáborné
26. Nagy Gyula
27. Nagy Lászlóné
28. Németh Józsefné
29. Novozánszky Lídia
30. Püschl József
31. Rétiné Sólyom Ágnes
32. Schlezák Jánosné
33. Sirály Gáborné
34. Sudár Zoltán
35. Sudár Zoltánné
36. Szabó Ferencné
37. Szabó Istvánné
38. Szabó Jánosné
39. Szabóné Muzsik Ilona
40. Szakács Gyuláné
41. Szentgyörgyi Sándorné
42. Szócs Dénesné
43. Tasi János Joakimné
44. Téglás Judit Margit
45. Vaskó Ilona
46. Verbai Katalin
47. Vértés Sándorné

2. melléklet az 59/2023. (IV. 18.) KJB határozathoz

A 2023. június 5. és 10. között üdülésben részt vevő személyek:

1. Bleha Márta Erzsébet
2. Csepe Ferencné
3. Daniló Sándor
4. Daniló Sándorné
5. Deák Ferenc Károlyné
6. Erdős Jánosné

7. Fülöp Jánosné
8. Gál Berta
9. Gál Gergely
10. Gellért István
11. Gellért Istvánné
12. Görögné Csepecz Gyöngyi
13. Horváth Andorné
14. Kaiserné Németh Gyöngyi Katalin
15. Kellner József
16. Kerecsi László
17. Kerecsi Lászlóné
18. Kovács Gábor Aurél
19. Krasnyánszki Judit
20. Kummer György
21. Kummer Györgyné
22. Lovas Jánosné
23. Major Györgyné
24. dr. Mezőfi Jánosné
25. Mihály Ferenc Józsefné
26. Mizerák Józsefné
27. Nemes Aladárné
28. Németi Béla Istvánné
29. Olajos Ferencné
30. Oroszy László
31. Ölvedi Erzsébet
32. Pálok István
33. Pálok Istvánné
34. Papp Lajosné
35. Sohonyai Vilmosné
36. Strobl Péterné
37. Szabó Józsefné
38. Szécsi Lajos
39. Szécsi Lajosné
40. Szénási Lajosné
41. Szikra Mária
42. Szilvai Lajos
43. Teski Zoltán
44. Teski Zoltánné
45. Ujvári Erika Magdolna
46. Varga Istvánné
47. Virágh László
48. Vitéz Ferencné
49. Zábó Ferenc Józsefné
50. Zámbo Miklósné
51. Zsitvay Attila

52. Zsitvayné Hartmann Magdolna

3. melléklet az 59/2023. (IV. 18.) KJB határozathoz

A 2023. szeptember 4. és 9. között üdülésben részt vevő személyek:

1. Andorka Margit,
2. Bita Emil,
3. Blumenthal Ivánné,
4. Bognárné Manger Rozália,
5. Bolla Géza Istvánné,
6. Bolla Lászlóné,
7. Borók Istvánné,
8. Böröczkiné Demény Éva,
9. Brezovszky Gáborné,
10. Endrődi Endréné,
11. Farkas Zsuzsanna,
12. Göndöcs János,
13. Gyene Bulcsu Csabáné,
14. Horváth Lajosné,
15. Horváth László,
16. Horváth Lászlóné,
17. Horváth Sándorné,
18. Imreh Ilona,
19. Jakubász Jánosné,
20. Kádi Ottóné,
21. Kasim Kasim,
22. Kincsó Róbertné,
23. Kollár Edit Márta,
24. Kutasné Vámos Mária,
25. Lakatos Gáborné,
26. Márkus Anna Mária,
27. Massányi Zsuzsanna,
28. Moldvay Sándor István,
29. Monostori Csaba,
30. Nádra Györgyné,
31. Németh Lászlóné,
32. Pálné Márton Marianna,
33. Pázmándi József Attila,
34. Qassim Yasir Hazem,
35. Rinyu Mária,
36. Szabó Ildikó Orsolya,
37. Szabóné Boross Mária,
38. Szakács István Csaba,
39. Szakács Klára Erzsébet,
40. Szakácsi István,

41. Szakácsi Istvánné,
42. Szakony Istvánné,
43. Szakonyi Gyuláné,
44. Tasnádi Kálmán Csaba,
45. Tasnádi Kálmán Csabáné,
46. Tóth Tibor Zoltán,
47. Tyepkó Tiborné,
48. Valla Gáborné,
49. Viczián Jánosné,
50. Virág Anna Mária és
51. Zubor Géza Attiláné.

Elnök: Köszönöm. A Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal az előterjesztést elfogadta. A napirendi pontot lezárom. Következnek a bizalmas jelzéssel ellátott előterjesztések *(az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdése alapján)*.

**9. napirendi pont:
Egészségügyi támogatás iránti pályázatok elbírálása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester**

Elnök: Kilencedik napirendi pontunk, a 173. számú előterjesztés, egészségügyi támogatás iránti pályázatok elbírálása. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Van-e bárkinek kérdése vagy észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Nincs, ebben az esetben hozzuk meg a döntésünket a 173. számú előterjesztés elfogadásáról. Indítom a szavazást.

**60/2023. (IV. 18.) KJB határozat
az egészségügyi támogatás iránti pályázatok elbírálásáról
(8 igen, egyhangú szavazattal)**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága részére a megvásárolt fogpótláshoz támogatást biztosít, amely a fogpótlás vételárának 50%-a, 170 000 Ft.
 2. A Közjóléti Bizottság részére a megvásárolt gyógycipőhöz támogatást biztosít, amely a gyógycipő vételárának 75%-a, 15 625 Ft.
 3. A Közjóléti Bizottság részére a megvásárolt fogpótláshoz támogatást biztosít, amely a fogpótlás vételárának 50%-a, 375 000 Ft.
 4. A Közjóléti Bizottság részére a megvásárolt fogpótláshoz támogatást biztosít, amely a fogpótlás vételárának 90%-a, 72 000 Ft.
 5. A Közjóléti Bizottság részére a megvásárolt olvasószemüveghez szemüvegkeretre 8000 Ft támogatást biztosít.
 6. A Közjóléti Bizottság részére a megvásárolt szemüveghez támogatást biztosít, amely a szemüveglencse vételárának 95%-a, 5370 Ft, valamint szemüvegkeretre 3950 Ft.
- Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

Elnök: Köszönöm. A Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal az előterjesztést elfogadta. A napirendi pontot lezárom.

10. napirendi pont:
Ápolási támogatás iránti pályázatok elbírálása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Tizedik napirendi pontunk, a 172. számú előterjesztés, ápolási támogatás iránti pályázatok elbírálásáról. Előterjesztő ismét Weeber alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Van-e bárkinek kérdése vagy észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor kérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket a 172. számú előterjesztés elfogadásáról. Indítom a szavazást.

61/2023. (IV. 18.) KJB határozat
ápolási támogatás iránti pályázatok elbírálásáról
(8 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága részére ápolási támogatást állapít meg 2023. május 1-jétől 12 hónap időtartamra havi 15 000 Ft összegben. A támogatás összege összesen 180 000 Ft.

2. A Közjóléti Bizottság részére ápolási támogatást állapít meg 2023. május 1-jétől 12 hónap időtartamra havi 10 000 Ft összegben. A támogatás összege összesen 120 000 Ft.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

Elnök: Köszönöm. A Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal az előterjesztést elfogadta. A napirendi pontot lezárom.

11. napirendi pont:
Önkormányzati lakást igénylők kérelmei
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Tizenegyedik napirendi pontunk, 155. számú előterjesztés, önkormányzati lakást igénylők kérelmeiről. Előterjesztő Mustó Géza Zoltán alpolgármester úr, aki sajnos betegség miatt nem tud a mai ülésünkön részt venni. Értelemszerűen kiegészíteni sem fogja tudni az előterjesztést. És akkor szokás szerint egyesével nézzük végig az igénylőket. Az első Pozsár Andrea Tímea. Az ő esetében az előterjesztő javasolja, hogy az Önkormányzat 2026. április 30-áig adja bérbe a lakást a kérelmező részére. Amennyiben nincs senkinek hozzáfűznivalója, akkor indítom a szavazást.

62/2023. (IV. 18.) KJB határozat
az 1105 Budapest, Ihász u. 30. fszt. 8. szám alatti lakás bérbeadásáról
(8 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága a lakásokról és a nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján az 1105 Budapest, Ihász u. 30. fszt. 8. szám alatti, egy szobás, 44 m² alapterületű, komfortos lakást a jelenlegi állapotában Pozsár Andrea Tímea számára határozott időre, 2026. április 30. napjáig szociális alapon bérbe adja.

Határidő: 2023. május 15.

Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Elnök: Köszönöm, a Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal elfogadta. A második Kökény Károly Dániel. Az ő esetében az előterjesztő javasolja, hogy az Önkormányzat helyreállítási kötelezettséggel, határozott időre, a helyreállítás időtartamára, legfeljebb a szerződéskötéstől számított hat hónapra, továbbá, ha a Vagyonkezelő által ellenőrzött módon a helyreállítási

kötelezettségének eleget tesz, a műszaki átvétel időpontjától számított újabb határozott időre, öt évre adja bérbe a lakást a kérelmező részére. Megadom a szót Molnár Róbertnek, parancsoljon.

Molnár Róbert: Köszönöm a szót. Szeretném megkérdezni, hogy – ugye itt szociális és önkormányzati lakásokról beszélünk, és a havi nettó jövedelmet néztük, hogy – ez nettó 800 ezer forint. Csak mondom felhívom a figyelmet, hogy. Köszönöm szépen.

Elnök: Köszönöm szépen. Természetesen ez gondolom másoknak is megütötte a szemét, nekem is, úgyhogy utánakérdeztem, már csak azért is, mert ugye Mustó alpolgármester úr nem tud itt lenni. Következő történt: Kökény Károly Dániel nyert egy tehetségkutató versenyt, valami tévés. Nem tudom mit kellett csinálni, énekelni, vagy táncolni, vagy bűvészkedni. Hogy? *(Énekelni, súgják a háttérből)* Énekelni, és nyert – ha jól emlékszem – 10 millió forintot. Na most ezt az összeget, ezt a 10 milliót, ezt ő úgy kapja meg – nem egy összegben, hanem – egy éven keresztül, havi részletekben. Tehát azért jött ki neki ilyen magasra a havi jövedelme, mert ő ezt a 10 milliót így havi részletekben kapja. Ezen kívül, hogy más egyéb bevétele? Hát gondolom egy tehetségkutató nyertese az biztos – hogy is fogalmazzak? – kap mindenféle felkéréseket koncertre, tehát gondolom, hogy amikor az egy év letelik, ő attól még fenn fogja tudni tartani ezt a lakást. Ráadásul itt volt egy olyan vonulata is a dolognak, hogy őt kiemelni abból a környezetből, ahol eddig lakott, és el tudjuk indítani az ő életét azzal, hogy egy ilyen picit, egy szobás, 31 négyzetméteres lakást biztosítunk a számára. Van-e egyéb kérdése valakinek? Megadom a szót Radványi alpolgármester úrnak, parancsoljon.

Radványi Gábor: Én itt most nem szavazok, abban a szerencsés helyzetben vagyok, de azért a véleményemet elmondom. Jó, hogyha Kőbányán ilyen tehetségek megjelennek és vannak. És én szeretném emlékeztetni a Bizottságot, hogy kőbányai tehetség, Kőbányán sportoló tehetség annak idején az olimpiára is kijutott vívásban és kapott egy lakást. Ugyanakkor nyilván ez a 850 nekem is megütötte a szememet. Értem, hogy a 10 milliót elosztva egy évre az így jön ki, korántsem biztos, hogy a jövőben így lesz, bár lenne így. Bennem inkább az fogalmazódik meg, hogy ezt továbbgondolni, hogy mindenképpen a lakásrendeletünk, a bérbeadásainkat át kell vizsgálni, mert ilyen esetekben, akár a vívó hölgy esetében, akár most Kökény Dániel ügyében, azt gondolom, hogy a későbbiekben nem a szociális lakbér az, ami releváns lehet, hanem nyugodtan lehetne piaci lakbért is kérni. Nyilván most a rendeletünk alapján ez adottság, én ennek ellenére azt tudom mondani, hogy most ezt fogadjuk el, de szeretném figyelmeztetni a Bizottságot, hogyha lakbérrendeletet emelni kell, vagy lakbérrendeletet módosítani kell, akkor ne politikai megfontolásokat vegyenek csak figyelembe, hanem azt is, hogy Kőbányának a lakásgazdálkodása jelenleg 600 millió mínuszos éves szinten. Tehát ezt a 600 millió mínuszt ezt el kell tüntetni. Ezek a döntések ezek nem azt segítik, ez azt segíti, hogy egy kőbányai tehetséget Kőbányához tudjunk kötni, és azt gondolom, hogy ezért támogatható. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen. Amennyiben nincs több hozzászólás. Megadom a szót Mátrai elnök úrnak, parancsoljon.

Dr. Mátrai Gábor: Köszönöm szépen Elnök úr, csak egy kérdésem lenne, látom, hogy 2005-ös születésű. Betöltötte már a 18. életévet? Csak azt szerettem volna megkérdezni.

Elnök: Ez jó kérdés. *(Súgnak a háttérből)* Igen. Amennyiben nincs több kérdés, akkor indítom a szavazást Kökény Károly Dánielről.

63/2023. (IV. 18.) KJB határozat**az 1104 Budapest, Vörösdinka u. 7. 1. lph. 1/3. szám alatti lakás bérbeadásáról**

(8 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága a lakásokról és a nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján az 1104 Budapest, Vörösdinka u. 7. 1. lph. 1/3. szám alatti, egy szobás, 27 m² alapterületű, összkomfortos lakást Kökény Károly Dániel számára helyreállítási kötelezettséggel határozott időre, a helyreállítás időtartamára, legfeljebb a szerződéskötéstől számított hat hónapra, továbbá, ha a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. által ellenőrzött módon a helyreállítási kötelezettségnek eleget tesz, a műszaki átvétel időpontjától számított újabb határozott időre, öt évre szociális alapon bérbe adja.

Határidő:

2023. május 15.

Feladatkörében érintett:

a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Elnök: Köszönöm. A Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal elfogadta. A harmadik Mata András és Mata Andrásné. Az előterjesztő javasolja, hogy az Önkormányzat 2025. április 30-áig adja bérbe a lakást a kérelmezők részére. Indítom a szavazást.

64/2023. (IV. 18.) KJB határozat**az 1107 Budapest, Szállás utca 16/B fszt. 2. szám alatti lakás bérbeadásáról**

(8 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága a lakásokról és a nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján az 1107 Budapest, Szállás utca 16/B fszt. 2. szám alatti, egy szobás, 31 m² alapterületű, komfortos lakást a jelenlegi állapotában Mata András és Mata Andrásné született László Szilvia számára határozott időre, 2025. április 30. napjáig szociális alapon bérbe adja.

Határidő:

2023. május 15.

Feladatkörében érintett:

a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Elnök: Köszönöm, a Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal elfogadta. Következő Jancsó-Lengyel Rózsa. Az ő esetében az előterjesztő javasolja, hogy az Önkormányzat 2025. április 30-áig adja bérbe a lakást a kérelmező részére. Indítom a szavazást.

65/2023. (IV. 18.) KJB határozat**az 1101 Budapest, Salgótarjáni utca 53. D. lph. 3/225. szám alatti lakás bérbeadásáról**

(8 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága a lakásokról és a nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján az 1101 Budapest, Salgótarjáni utca 53. D. lph. 3/225. szám alatti, egy szobás, 37 m² alapterületű, komfortos lakást a jelenlegi állapotában Jancsó-Lengyel Rózsa született Lengyel Rózsa számára határozott időre, 2025. április 30. napjáig szociális alapon bérbe adja.

Határidő:

2023. május 15.

Feladatkörében érintett:

a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Elnök: Köszönöm, a Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal elfogadta. A mai utolsó, Balogh Mária. Az előterjesztő javasolja, hogy az Önkormányzat 2024. április 30-áig adja bérbe a lakást a kérelmező részére. Indítom a szavazást.

66/2023. (IV. 18.) KJB határozat

az 1105 Budapest, Maláta utca 10/A fszt. 2. szám alatti lakás bérbeadásáról

(8 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága a lakásokról és a nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján az 1105 Budapest, Maláta utca 10/A fszt. 2. szám alatti, egy szobás, 29 m² alapterületű, komfortos lakást a jelenlegi állapotában Balogh Mária számára határozott időre, 2024. április 30. napjáig szociális alapon bérbe adja.

Határidő: 2023. május 15.

Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Elnök: Köszönöm, a Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal elfogadta. Mivel a Bizottság mindegyik igénylő esetében meghozta a döntését, a napirendi pontot lezárom.

12. napirendi pont:

Önkormányzati lakáson fennálló hátralékra vonatkozó részletfizetési kérelem

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Tizenkettedik napirendi pontunk, 156. számú előterjesztés, önkormányzati lakáson fennálló hátralékra vonatkozó részletfizetési kérelem. Előterjesztő Mustó Géza Zoltán alpolgármester úr. Van-e bárkinek kérdése vagy észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy hozzuk meg a döntésünket a 156. számú előterjesztés elfogadásáról. Indítom a szavazást.

67/2023. (IV. 18.) KJB határozat

Papp Vilma önkormányzati lakáson fennálló hátralékára vonatkozó részletfizetési kérelméről

(8 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága a lakásokról és a nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 25. § (1) bekezdése alapján Papp Vilma született Lakatos Vilmának az 1102 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 19. 9/26. szám alatti önkormányzati lakáson fennálló hátralékára 48 havi részletfizetést engedélyez.

Határidő: 2023. május 15.

Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Elnök: Köszönöm. A Bizottság 8 egyhangú, igen szavazattal elfogadta.

Következik a tizenharmadik napirendi pontunk, amit azonban zárt ülésen fogunk tárgyalni. *(Az elnök elköszön az üléstermet elhagyóktól.)*

13. napirendi pont:

Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága az Möt. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a „Szociális tárgyú fellebbezések elbírálásáról” szóló napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja.

ZÁRT ÜLÉS

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság az elfogadott napirendjeit megtárgyalta. Felkérem dr. Mátrai Gábor bizottsági elnök urat, hogy a jegyzőkönyvet velem együtt legyen majd kedves aláírni. Köszönöm minden megjelentnek a munkáját, illetve azt is, hogy ilyen türelemmel viselte a technikai nehézségeket, és hogy meg tudtuk oldani. Köszönöm szépen! A Bizottság ülését **11.41 órakor** bezárom.

K. m. f.


Papp Zoltán
bizottsági elnök




Dr. Mátrai Gábor Imre
bizottsági tag

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:


Dr. Szabó Krisztián
jegyző



A jegyzőkönyv mellékletei

- ✓ meghívó, előterjesztések (*elektronikus adathordozón*)
- ✓ jelenléti ív
- ✓ ülésről készült hangfelvétel (*elektronikus adathordozón*)
- határozatok melléklete
- írásban benyújtott módosító javaslat
- jegyző törvényességi észrevétele
- interpelláció
- titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv
- felszólalási jegy

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KÖZJÓLÉTI BIZOTTSÁG

Jelenléti ív

a 2023. április 18-án(kedden) 11.00 órakor megtartott Közjóléti Bizottság ülésére

Bizottsági tagok:

Papp Zoltán elnök

Akócs Zoltán

Arold Imre György

Gál Judit

Lakatos Béla

Dr. Mátrai Gábor

Molnár Róbert

Stemler Diána

Varga István

Aláírás:

Papp Zoltán

Akócs Zoltán

Gál Judit

Lakatos Béla

Dr. Mátrai Gábor

Molnár Róbert

Stemler Diána

Varga István

Tanácskozási joggal:

Dr. Szabó Krisztián

Dr. Mózer Éva

D. Kovács Róbert Antal

Mustó Géza Zoltán

Radványi Gábor

Somlyódy Csaba

Weeber Tibor

Dr. Ács Viktória

Dr. Szüts Korinna

Dr. Egervári Éva

Dr. Nagy Jolán

Ehrenberger Krisztina

Horváthné Dr. Tóth Enikő

Kálmánné Szabó Judit

Kárpáti Beatrix

Aláírás:

Dr. Szabó Krisztián

Dr. Mózer Éva

D. Kovács Róbert Antal

Mustó Géza Zoltán

Radványi Gábor

Somlyódy Csaba

Weeber Tibor

Dr. Ács Viktória

Dr. Szüts Korinna

Dr. Egervári Éva

Dr. Nagy Jolán

Ehrenberger Krisztina

Horváthné Dr. Tóth Enikő

